
Okrugli stol „Zaklade, izazovi i mogućnosti razvoja“ 

 
Zaklada ZAMAH u partnerstvu sa Zakladom Slagalica organizira 24. rujna 2010. godine okrugli 
stol pod nazivom „Zaklade, izazovi i mogućnosti razvoja“. 
 

UVOD 

Nejasnoće i poteškoće oko zakladništva te vrlo česta organizirana javna događanja u 

dobrotvorne /filantropske svrhe,  od kojih neka više štete, potaknule su nas da u budućnosti s 

predstavnicima zaklada, poslovnim i javnim sektorom  pokrenemo niz rasprava o zakladništvu, 

mogućnostima i perspektivi u budućnosti. Uloga zaklada u nekom društvu zapravo su normativna 

očekivanja koja imaju različiti dionici. Vizije razvoja zaklada povezane su s ciljevima, svrhama i 

sadržajem u kojem zaklade djeluju. Zaklada može imati respektabilnu imovinu te davati donacije, 

može za svoje programe prikupljati sredstva te biti operativna zaklada, odnosno mješavinom ova 

dva koncepta. 

Činjenica da u Hrvatskoj djeluje  vrlo mali broj  zaklada, približno 156 te  oko 16 fundacija govori u 
prilog činjenici da zakladništvo još uvijek nije dovoljno prepoznato i priznato u Hrvatskoj.  Bez 
obzira na povijesne činjenice koje govore o postojanju zaklada i prisutnosti filantropije unazad par 
stoljeća, danas se susrećemo s nizom problema poput teškoća oko registracije, prikupljanja 
temeljnog kapitala, nerazumijevanja javnih institucija i javnosti o njihovom djelovanju, i dodatno 
teškom socijalno- gospodarskom situacijom u društvu.. 
Jedan manji broj zaklada lokalnih zajednica koje unatrag nekoliko godina djeluju u Hrvatskoj 
pokazale su se kao dobar primjer u razvoju civilnog društva, naročito prema udrugama u manjim 
lokalnim  zajednicama... (u hrvatskoj je registrirano oko 40.000 udruga- Vladin ured za udruge).        
 
Kroz analizu trenutačne situacije u kojoj se zakladništvo u Hrvatskoj nalazi te raspravu o 
mogućnostima koje djelovanje zaklada pruža, namjera nam je sagledati mogućnosti razvoja 
filantropije u kontekstu nerazvijenog zakladništva kakvo je hrvatsko, krize u kojoj se zemlja nalazi 
i procesa pridruživanja  Europskoj uniji.   
 
 Ciljevi okruglog stola su: 

 
- promicanje filantropije i zakladništva u Hrvatskoj, s posebnim naglaskom na zaklade 

lokalnih zajednica  
- jačanje zakladništva kroz suradnju i umrežavanje  
- jačanje suradnje s javnim institucijama (ministarstva, regionalna i lokalna samouprava) 

 
 
Uvodna izlaganja na okruglom stolu odnosit će se na sljedeće teme: 
Značaj zakladništva u RH i EU 

Društveno-gospodarska kriza, izazovi i mogućnosti  
Filantropija danas, primjeri dobre prakse 

 
U svrhu postizanja što kvalitetnijih smjernica  za budući razvoj zakladništva i filantropije 
sudionici/e okruglog stola će kroz dvije sektorske radionice imati priliku raditi na temama vezanim 
uz „Partnerstva/Mogućnosti partnerstva i suradnje s javnim institucijama i lokalnom i regionalnom 
samoupravom“  te uz  „Inovativne načine i područja financiranja/Različiti pristupi u pružanju 
financijskih i drugih potpora korisnicima u kontekstu društveno-ekonomske krize“. 
Okrugli stol smo namijenili predstavnicima/ama zaklada, lokalnih i regionalnih samouprava, tijela 
državne uprave i gospodarskom sektoru.  
 
Rok za prijavu sudionika/ca je 17. rujna 2010. godine. 

 
Za detaljnije informacije možete nam se obratiti putem e-maila: zamah@zamah.hr 
ili putem telefona 01 36 46 237. 
 

Kontakt osoba je Drago Vručinić, upravitelj Zaklade ZAMAH. 


